

# RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

číslo .....<sup>21</sup>/2023

uzatvorená podľa ustanovení § 269 ods. 2, § 409 a nasl. zákona č.513/1991 Zb. Obchodného zákonníka a ustanovení zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov medzi týmito zmluvnými stranami:

## I. ZMLUVNÉ STRANY

### KUPUJÚCI:

<b>Názov</b>	Centrum sociálnych služieb ANIMA
<b>Sídlo</b>	Jefremovská 634, 031 04 Liptovský Mikuláš
<b>IČO</b>	647799
<b>Zriaďovateľ</b>	Žilinský samosprávny kraj
<b>Štatutárny zástupca</b>	Ing. Peter Huťan
<b>DIČ:</b>	2020585325
<b>IČ DPH:</b>	nie je platcom DPH
<b>Bankové spojenie</b>	Štátna pokladnica
<b>Číslo účtu</b>	7000485281/8180
<b>Osoba oprávnená jednať v zmluvných veciach:</b>	Zuzana Klotáková Tel.: 044/5533327 ddim.klotakova@vuczilina.sk
<b>Osoba oprávnená jednať v realizačných veciach:</b>	Eva Bobulová Tel.: 044/5533327 ddim.stravovanie@vuczilina.sk

### PREDÁVAJÚCI:

<b>Obchodné meno/názov:</b>	INMEDIA, spol. s r. o.
<b>Sídlo/miesto podnikania:</b>	Námestie SNP 11, 960 01 Zvolen
<b>IČO:</b>	36019208
<b>Štatutárny zástupca</b>	Ing. Miloš Kriho, Mgr. Lucia Krihová, konatelia spoločnosti
<b>DIČ:</b>	2020066829
<b>IČ DPH:</b>	SK2020066829
<b>Bankové spojenie</b>	UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a. s.
<b>Číslo účtu</b>	SK2211110000006619429000
<b>Osoba oprávnená jednať v zmluvných veciach:</b>	Ing. Miloš Kriho Tel.: 045/5363008
<b>Osoba oprávnená jednať v realizačných veciach:</b>	Ing. Miloš Kriho Tel.: 045/5363008

## II. ÚVODNÉ USTANOVENIE

Táto zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania pre túto skupinu potravín:

Názov časti verejného obstarávania	CPV kód	CPV opis
Spracovaná zelenina a ovocie	15300000-1	Ovocie, zelenina a súvisiace výrobky
Mlieko a mliečne výrobky	15500000-3	Mliečne výrobky
Ďalšie potravinárske výrobky	15800000-6	Rôzne potravinárske výrobky
Mrazené ryby	15221000-3	Mrazené ryby
Mrazená zelenina a ovocie	15331170-9	Mrazená zelenina
Mrazené múčne výrobky	15896000-5	Hlboko zmrazené výrobky

### III. PREDMET ZMLUVY

1. Kupujúci vyhlásil verejné obstarávanie v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon o VO“) na predmet plnenia podľa tejto zmluvy a s úspešným uchádzačom verejného obstarávania (ďalej len „VO“) uzatvoril túto rámcovú kúpnu zmluvu. Označením CPV v tejto zmluve sa rozumie Spoločný slovník verejného obstarávania.
2. Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodať kupujúcemu na základe jeho osobitnej objednávky potraviny ponúkané predávajúcim uvedené v Prílohe č.1 tejto Zmluvy (ďalej len „Potraviny“) a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k Potravinám a záväzok kupujúceho prevziať Potraviny dodané na základe osobitnej objednávky do svojho vlastníctva a zaplatiť predávajúcemu dojednanú kúpnu cenu, a to všetko za podmienok uvedených v tejto zmluve (ďalej len „Predmet zmluvy“).
3. Predmetom kúpy na základe tejto zmluvy je druh tovaru uvedený v spodnej časti prvej strany tejto zmluvy. Príloha č.1 tejto zmluvy obsahuje jednotlivé položky tovaru príslušného druhu s uvedeným množstvom tovaru, ktoré kupujúci predpokladá, že objedná od predávajúceho počas trvania zmluvy. Toto množstvo je vypočítané na základe skutočnej spotreby v rovnakom období, ktoré predchádza obdobiu ako je obdobie trvania tejto zmluvy, s ohľadom na predpokladané zmeny.

### IV. DOBA TRVANIA ZMLUVY A MIESTO JEJ PLNENIA

1. Táto rámcová kúpna zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to odo dňa nasledujúceho po dni jej zverejnenia na webovej stránke kupujúceho, najskôr však od 1.7.2023 do 30.6.2024.
2. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý je predmetom tejto zmluvy do miesta plnenia zmluvy, ktorým je sídlo kupujúceho, t. j. Liptovský Mikuláš, ul. Jefremovská 634, budova Centra sociálnych služieb ANIMA, vchod od západnej strany (kuchyňa zariadenia).

### V. OBJEDNÁVANIE A DODÁVANIE TOVARU

1. Na základe objednávok kupujúceho vykonaných prostredníctvom e-shopu predávajúceho alebo písomne, e-mailom sa predávajúci zaväzuje dodať tovar kupujúcemu. Objednávka obsahuje špecifikáciu druhu a množstva tovaru. Miestom dodania je sídlo kupujúceho a cena za tovar je najviac vo výške uvedenej v prílohe tejto zmluvy. Kupujúci si vyhradzuje právo v prípade potreby objednať tovar telefonicky s tým, že následne vystaví a odošle aj písomnú objednávku.
2. Objednávka sa považuje za doručенú a za záväznú momentom jej odoslania predávajúcemu kupujúcim. Na tento účel si zmluvné strany dohodli kontaktné údaje uvedené v záhlaví tejto zmluvy, v časti „osoba oprávnená konať v realizačných veciach“. V prípade zmeny týchto údajov je zmluvná strana povinná túto skutočnosť písomne, resp. e-mailom, oznámiť druhej zmluvnej strane.
3. Kupujúci potrebný rozsah tovaru, ktorý je predmetom tejto zmluvy objednáva vždy formou objednávky a to najneskôr do 10 hodiny v pracovných dňoch.
4. Predávajúci je povinný objednaný tovar, ktorý je označený (v názve verejného obstarávania) ako **čerstvý, dodať do 24 hodín** od odoslania objednávky predávajúcemu kupujúcim, **pri ostatnom tovare do 48 hodín** od odoslania objednávky. Uvedená lehota plynie len počas pracovných dní. Predávajúci je povinný objednaný tovar dodať vždy v pracovný deň, v čase **od 6.00 do 10.00 hodiny**.
5. Kupujúci si s predávajúcim môžu dohodnúť aj iný spôsob objednávanie a dodávania predmetu zmluvy a to podľa svojich potrieb. Na takto zmenené podmienky sa môže zmluvná strana odvolávať len pokiaľ boli dohodnuté písomne formou dodatku k tejto zmluve.
6. Ak predávajúci nebude schopný počas doby platnosti tejto zmluvy dodať tovar podľa čiastkovej objednávky, kupujúci si vyhradzuje právo zabezpečiť tento tovar zodpovedajúcej kvality od iného predávajúceho. Predávajúcemu však môže z tohto dôvodu vzniknúť sankcia. Kupujúci má právo požadovať úhradu sankcie alebo jej započítanie s faktúrou vystavenou predávajúcim.

## VI. KÚPNA CENA

1. Kúpna cena každého tovaru, ktorý je predmetom tejto zmluvy je uvedená v prílohe č.1 zmluvy a to vrátane DPH. Výška ceny uvedená v prílohe č.1 je stanovená ako maximálna, predávajúci môže tovar, ktorý je predmetom predaja na základe tejto zmluvy, predat aj za cenu nižšiu.
2. Predávajúci v nim predloženej cenovej ponuke určil kúpnu cenu predmetu kúpy s ohľadom na predpokladaný vývoj cien porovnateľných tovarov na relevantnom trhu. Tieto ceny sú stanovené vrátane colných a daňových poplatkov, a ďalších nákladov spojených s balením, manipuláciou a s dodávkou, vrátane dopravy do miesta plnenia.
3. Ak kupujúci zistí nižšiu cenu niektorej z položiek predmetu dodávky, môže predávajúcemu navrhnúť zníženie ceny u tejto položky. Predávajúci má 10 dní odo dňa doručenia návrhu na vyjadrenie k navrhovanému zníženiu ceny. Pokiaľ by sa v stanovenej lehote nevyjadril, resp. by návrh neakceptoval, kupujúci má právo predmetné položky obstarat u iného dodávateľa.

## VII. PLATBNÉ PODMIENKY A FAKTURÁCIA

1. **Predávajúci vystaví za každý kalendárny mesiac faktúru s pripojenými dodacími listami a doručí ju kupujúcemu do 15. dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca po mesiaci, v ktorom bol tovar kupujúcemu dodaný. Kupujúci je povinný zaplatiť kúpnu cenu na základe faktúry predloženej predávajúcim. Faktúra je splatná do 30 dní odo dňa jej doručenia kupujúcemu.** Deň zaplatenia kúpnej ceny je deň pripísania fakturovanej kúpnej ceny z účtu kupujúceho na účet predávajúceho.
2. Faktúra musí mať všetky náležitosti daňového dokladu stanovené príslušnou platnou legislatívou. V prípade, že faktúra nebude obsahovať predpísané náležitosti daňového dokladu, resp. budú v nej uvedené nesprávne, alebo neúplné údaje alebo v prípade, ak nebude obsahovať povinný prílohu - dodací list, je kupujúci oprávnený túto faktúru vrátiť pred jej splatnosťou. Opravenej faktúre spolu s prílohami plynie nová v ods. 1 tohto článku uvedená lehota splatnosti od jej doručenia kupujúcemu.
3. V prípade vzniku sankcie z titulu porušenia niektorej povinnosti podľa tejto zmluvy, túto skutočnosť kupujúci predávajúcemu písomne oznámi a doručí prostredníctvom e-mailu alebo poštou. Kupujúci je oprávnený žiadať, aby predávajúci vzniknutú sankciu započítal s cenou za tovar, v nim vyhotovenej poslednej faktúre. Pokiaľ predávajúci nezapočíta výšku sankcie má kupujúci právo faktúru vrátiť predávajúcemu na opravu s tým, že lehoty plynú tak ako je to uvedené v bode 2. tohto článku.
4. Predávajúci sa zaväzuje uvádzať číslo tejto zmluvy na všetkých dokladoch, dodacích listoch a faktúrach.

## VIII. ZÁRUČNÉ PODMIENKY

1. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý je predmetom tejto zmluvy za podmienok stanovených v tejto zmluve, v požadovanom množstve, akosti, druhu a kvalite. Nebezpečenstvo škody v dodávke (nekompletnosť, nekvalita, nespĺňanie základných hygienických požiadaviek) prechádza na kupujúceho v momente odovzdania – prevzatia tovaru kupujúcim. Predávajúci je povinný umožniť kupujúcemu pri prevzatí tovaru skontrolovať nekompletnosť, kvalitu tovaru. Kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať nekvalitné alebo nekompletné dodávky.
2. Predmet kúpy podľa tejto zmluvy je predávajúci povinný dodať kupujúcemu v prvej tretine doby spotreby, v stave spôsobilom na riadne užívanie, v čo najlepšej kvalite v zmysle Potravinového kódexu SR a v kvalite spĺňajúcej všetky požiadavky spĺňajúce kritéria zdravotne a hygienicky bezpečných potravín a požiadavky stanovené v tejto zmluve.
3. Predávajúci poskytuje na tovar záruku. Záručná doba tovaru je do uplynutia doby expirácie uvedenej na obale tovaru a začína plynúť od dátumu uvedeného na dodacom liste pre kupujúceho. Ak sa v priebehu záručnej doby prejaví hygienická alebo zdravotná závadnosť, je predávajúci povinný tovar vymeniť, čo bude vykonané bezodplatne najneskôr do 24 hodín od reklamovania závady kupujúcim. Pri zrejmych chybách, ktoré robia tovar neupotrebitelným je kupujúci oprávnený dodávku odmietnuť a reklamovať a predávajúci je povinný na vlastné náklady v najkratšom možnom termíne najneskôr do 24 hodín dodať bezchybný tovar.

## IX. SANKCIE

1. **Ak sa kupujúci omešká s riadnym zaplatením kúpnej ceny, má predávajúci právo na úrok z omeškania vo výške 0,02 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania.**
2. **Ak predávajúci nedodá tovar v súlade s objednávkou a spôsobí tak náhlu potrebu kupujúcemu zabezpečiť si tovar od iného dodávateľa, aby nebola narušená plynulosť zabezpečenia stravovania v zariadení, kupujúci má nárok na pokutu vo výške rozdielu celkovej kúpnej ceny tovaru, ktorý bol objednaný avšak k jeho dodaniu nedošlo a ceny, ktorú obstarávateľ uhradil za tento tovar, ktorý si zabezpečil u iného dodávateľa. (V takomto prípade kupujúci nie je povinný preukazovať náhlu potrebu v zmysle tohto odseku, postačuje skutočnosť, že k dodaniu tovaru nedošlo).**

3. Predávajúci sa zaväzuje minimálne po dobu troch mesiacov dodávať tovar v rozsahu požadovanom kupujúcim a za cenu uvedenú v tejto zmluve a to bez ohľadu na vývoj cien predmetného tovaru na trhu, okrem situácie keď zmena cien nastala alebo má nastať v dôsledku zmeny DPH. Pokiaľ počas tohto obdobia a to až do platného ukončenia tejto rámcovej kúpnej zmluvy, **predávajúci odmietne dodávať tovar podľa tejto zmluvy** alebo len niektorý z tovarov, kupujúci má nárok sa sankciu a to vo výške hodnoty tovaru, ktorý by mal dodať predávajúci, od ktorého je odpočítaná hodnota tovaru dojednaného v tejto zmluve.
4. V prípade, ak predávajúci poruší ktorúkoľvek inú povinnosť stanovenú v tejto zmluve alebo nedodá reklamovaný tovar včas, resp. tento tovar dodá včas ale opätovne nebude spĺňať požadované parametre podľa tejto zmluvy, má kupujúci právo na zmluvnú pokutu najviac vo výške 2 % z celkovej hodnoty kúpnej ceny všetkých tovarov za celé obdobie platnosti tejto zmluvy (t.j. z celkovej kúpnej ceny uvedenej v prílohe č.1),
5. Predávajúci i kupujúci je oprávnený žiadať navyše náhradu škody, ktorá mu bola spôsobená porušením resp. zanedbaním povinností druhou zmluvnou stranou.

## X. ODSŤUPENIE OD ZMLUVY

1. Predávajúci je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy ak kupujúci je v omeškaní o viac ako 30 dní po lehote uvedenej v článku VI. ods. 1 tejto zmluvy.
2. Kupujúci je oprávnený písomne odstúpiť od tejto zmluvy v prípade:
  - a) omeškania predávajúceho s dodávkou tovaru o viac ako 5 dní po uplynutí lehoty na dodanie
  - b) opakovaného omeškania s dodávkou tovaru (za opakované omeškanie s dodávkou tovaru sa považuje jej nedodanie v dojednanej lehote a to najmenej trikrát počas 6 kalendárnych mesiacov)
  - c) opakovaných vadných dodávok tovaru na základe doručenej objednávky, pričom môže ísť o vadu v kvalite alebo kvantite dodaného tovaru, resp. inú vadu (za opakované vadné dodávky sa považuje akékoľvek dodanie tovaru odlišné od tovaru požadovaného v objednávke a to najmenej trikrát počas 6 kalendárnych mesiacov – táto skutočnosť sa vyznačí na dodacom liste a potvrdia ju zástupcovia oboch zmluvných strán),
  - d) ak predávajúci nesúhlasil so znížením ceny tovaru, ktorý predstavuje viac ako 10% objemu celkovej hodnoty tovaru príslušnej obstarávanej skupiny tovarov alebo sa k návrhu kupujúceho k zníženiu ceny u tovarov v rovnakom objeme nevyjadril. (objem celkovej hodnoty tovarov, u ktorých bolo navrhnuté zníženie ceny sa spočítava za celé obdobie trvania tejto zmluvy).
  - e) Ak predávajúci neodstránil nedostatky v dostatočne primeranej dobe, na ktoré mal kupujúci nárok a ktorých odstránenie kupujúci považuje za dôležité.
3. V prípade odstúpenia od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán, zostávajú však zachované nároky na náhradu škody, ktoré vznikli v priamej súvislosti s porušením zmluvných povinností. Účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy druhej zmluvnej strane.

## XI. ZÁNIK ZMLUVY

1. Platnosť zmluvy zaniká:
  - a) uplynutím doby trvania jej platnosti, ktorá je dohodnutá v čl. II. tejto zmluvy
  - b) dňom na ktorom sa zmluvné strany dohodli v písomne uzavretej dohode o skončení zmluvy
  - c) uplynutím výpovednej doby
  - d) odstúpením jednej zo zmluvných strán
2. Obe zmluvné strany môžu zmluvu písomne vypovedať a to aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 2 mesiace a začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. Ak porušením zmluvných povinností spôsobí jedna zmluvná strana škodu druhej zmluvnej strane, bude povinná nahradiť túto škodu.

## XII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Ostatné právne vzťahy, výslovne touto zmluvou neupravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona o VO, Obchodného zákonníka a všeobecne záväznými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Dodatok k tejto zmluve môže byť dojednaný len v súlade s týmito predpismi, na základe písomnej požiadavky predávajúceho, s uvedením dôvodu, pre ktorý požaduje predávajúci úpravu cien, vrátane dokumentov, ktoré tento dôvod preukazujú. Kupujúci však nemá povinnosť uzatvoriť dodatok s predávajúcim.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky spory vyplývajúce z tejto zmluvy budú riešiť osobným rokovaním o možnej dohode. Zmluvné strany sa dohodli, že vzťahy vzniknuté medzi zmluvnými stranami na základe tejto zmluvy sa riadia slovenským právnym poriadkom. Prípadné spory, o ktorých sa zmluvné strany nedohodli, budú postúpené na rozhodnutie vecne a miestne príslušnému súdu podľa sídla odporcu.

3. Pokiaľ akékoľvek z ustanovení tejto zmluvy je alebo sa stane neplatným, protiprávnym alebo neúčinným, zaväzujú sa zmluvné strany toto ustanovenie bezodkladne nahradiť ustanovením novým, ktorého zmysel sa bude čo možno najviac blížiť zmyslu a hospodárskemu účelu nahradzovaného ustanovenia tak, že by bolo možné predpokladať, že by ho strany boli použili, keby vedeli o neplatnosti, protiprávnosti alebo neúčinnosti ustanovenia nahradzovaného. Neplatnosť, protiprávnosť alebo neúčinnosť ustanovenia zmluvy sa nebude dotýkať ostatných ustanovení tejto zmluvy, pričom táto zmluva sa bude vykladať tak, ako keby v nej nebolo neplatné, protiprávne alebo neúčinné ustanovenia nikdy obsiahnuté.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomností súvisiace s touto Zmluvou si budú doručovať na adresy uvedené v záhlaví tejto Zmluvy. Písomnosť sa považuje za doručенú aj dňom, kedy sa vrátila odosielajúcej zmluvnej strane ako nedoručená.
5. Akúkoľvek zmenu adresy na doručovanie, ako aj ostatných údajov (napr. číslo účtu, e-mailovej adresy) je zmluvná strana, u ktorej k zmene došlo, povinná bezodkladne písomne oznámiť druhej zmluvnej strane spolu s uvedením nového kontaktného údaje, najmä novej adresy pre doručovanie, nového čísla účtu, prípadne novej e-mailovej adresy.
6. Táto zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých každá má platnosť originálu. Kupujúci obdrží dve vyhotovenia a predávajúci 1 vyhotovenie zmluvy.
7. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami. Táto zmluva nadobudne účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovej stránke kupujúceho, nie však skôr ako je prvý deň doby trvania zmluvy uvedený v článku II. tejto zmluvy.
8. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je jej príloha, ktorej obsahom je rozsah tovaru, ktorý predávajúci dodáva kupujúcemu s uvedením cien týchto tovarov.
9. Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpísali.

**Za kupujúceho:**

V Liptovskom Mikuláši, dňa 27-06-2023

**Za predávajúceho:**

Vo Zvolene, dňa 26. 06. 2023

Centrum sociálnych služieb  
**ANIMA** (8)  
Jefremovská 634, 031 04  
IČO: 00647799  
DIČ: 2020585325  
.....  
pečiatka a podpis  
**Ing. Peter Huť**  
Riaditeľ

**INMEDIA, spol. s**  
Námestie SNP 11, 960 01  
IČO: 36 019 236  
IČ DPH: SK202006682  
.....  
pečiatka a podpis  
**Mgr. Lucia**  
konateľka spoločnosti

## Príloha č. 1 – Cenová ponuka

3. SPRACOVANÉ ZELENINA A OVOCIE								
druh	p.č.	int.č.	názov	opis	jedn.	množstvo	cena za j.	cena celkom
STERILIZOVANÉ OVOCIE	1.	03101	kompót čerešňový odkôstk.	hmotnosť balenia min. 700g, čistá váha min. 50%	ks	16	1,81	28,96
	2.	03102	kompót višňový odkôstk.	hmotnosť balenia min. 700g, čistá váha min. 50%	ks	20	1,43	28,66
	3.	03103	kompót jablkový (lúp.štvrtky)	hmotnosť balenia min. 3200g, čistá váha min. 50%	ks	63	4,87	306,94
	4.	03104	kompót jablkový rezy (strúh.)	hmotnosť balenia min. 3200g, čistá váha min. 50%	ks	48	4,16	199,78
	5.	03105	kompót marhuľový	hmotnosť balenia min. 3500g, čistá váha min. 50%	ks	133	7,88	1048,31
	6.	03106	kompót broskyňový	hmotnosť balenia min. 3500g, čistá váha min. 50%	ks	45	5,85	263,07
	7.	03107	kompót ananás	hmotnosť balenia min. 800g, čistá váha min. 50%	ks	24	2,09	50,09
	8.	03108	kompót brusnice	hmotnosť balenia min. 280g	ks	24	1,77	42,46
	9.	03109	kompót mandarinkový	hmotnosť balenia min. 300g, čistá váha min. 50%	ks	3	1,04	3,13
	10.	03111	kompót koktejl	hmotnosť balenia min. 2500g, čistá váha min. 50%	ks	108	5,97	644,87
	11.	03112	kompót DIA čerešň. odkôstk.	hmotnosť balenia min. 650g, čistá váha min. 50%	ks	8	2,09	16,70
	12.	03113	kompót DIA višňový odkôstk.	hmotnosť balenia min. 650g, čistá váha min. 50%	ks	20	1,35	27,00
	13.	03114	kompót DIA jablko	hmotnosť balenia min. 650g, čistá váha min. 50%	ks	168	1,62	271,49
	14.	03115	kompót DIA marhuľový	hmotnosť balenia min. 700g, čistá váha min. 50%	ks	208	1,63	338,00

	15.	03116	kompót DIA broskyňový	hmotnosť balenia min. 800g, čistá váha min. 50%	ks	96	2,02	194,30
	16.	03117	kompót slivkový	hmotnosť balenia min. 3500g, čistá váha min. 50%	ks	18	3,90	70,16
	17.	03118	kompót čučoriedkový	hmotnosť balenia min. 350g, čistá váha min. 50%	ks	10	2,80	27,96
STERILIZOVANÁ ZELENINA	18.	03201	Sterilizované lečo	hmotnosť balenia min. 650g	ks	24	1,31	31,39
	19.	03202	Sterilizované lečo	balenie min. 3500g, čistá váha min. 50%	ks	21	5,43	114,01
	20.	03203	Sterilizovaná cvikla	hmotnosť min. 3400g	ks	63	3,90	245,57
	21.	03204	paradajkový pretlak	hmotnosť min. 3500g	ks	78	6,11	476,58
	22.	03205	Sterilizované uhorky	Veľkosť 6-9 cm, hmotnosť balenia min. 3500g	ks	177	4,18	739,15
	23.	03206	Sterilizované uhorky DIA	Veľkosť 6-9 cm, hmotnosť balenia min. 650g	ks	240	1,25	300,72
	24.	03207	Sterilizované šampiňóny	hmotnosť balenia min. 800g, čistá váha min. 50%	ks	92	2,09	192,00
	25.	03211	Sterilizovaný šalát	hmotnosť min. 650g	ks	60	1,42	84,90
	26.	03212	Sterilizovaný šalát	hmotnosť min. 3500g	ks	69	4,28	295,60
	27.	03216	Sterilizovaný chrén	hmotnosť balenia min. 650g	ks	24	2,16	51,79
	28.	03219	paradajkový pretlak	hmotnosť min. 650g	ks	224	1,95	436,58
	29.	03221	Sterilizovaný cicer	hmotnosť min. 2500g	ks	21	3,88	81,54
		30.	03222	Sterilizovaná kyslá kapusta	hmotnosť balenia min. 3500g, čistá váha min. 50%	ks	18	3,90
STRUKOVINY, SUŠENÉ OVOCIE	31.	03301	Fazuľa farebná	balenie max. 0,5 kg	kg	43,8	2,09	91,45
	32.	03302	Hrach žltý polený	balenie max. 0,5 kg	kg	89	1,15	102,35
	33.	03303	Šošovica veľkozrnná	balenie max. 0,5 kg	kg	60	2,37	141,96
	34.	03304	Hrozienska	balenie max. 0,5 kg	kg	7,5	4,32	32,36
	35.	03305	Huby sušené	balenie max. 0,5 kg	kg	4	61,11	244,44
	36.	03306	Slivky sušené	balenie max. 0,5 kg	kg	4	8,77	35,08
DŽEMY	37.	03401	Džem porciovaný sladký	hmotnosť min. 20g	ks	3624	0,08	282,67
	38.	03402	Džem porciovaný DIA	hmotnosť min. 20g	ks	1584	0,11	177,41
	39.	03404	Džem ovocný DIA	hmotnosť min. 200g	ks	40	1,14	45,64

	40.	03403	marmeláda jahodová	hmotnosť balenia max. 4 kg	kg	76	2,51	190,46
	41.	03406	marmeláda miešaná	hmotnosť balenia max. 4 kg	kg	8	2,61	20,88
	42.	03407	lekvár slivkový	hmotnosť balenia max. 4 kg	kg	132	3,10	408,80
<b>Celková hodnota v € s DPH</b>								<b>8455,37</b>

<b>5. MLIEKO A MLIEČNE VÝROBKÝ</b>								
<i>druh</i>	<i>p.č.</i>	<i>int.č.</i>	<i>názov</i>	<i>opis</i>	<i>jedn.</i>	<i>množstvo</i>	<i>cena za j.</i>	<i>cena celkom</i>
Mlieko	1.	05101	Mlieko trvanlivé	1,5 % tuku	l	6276	0,63	3947,60
	2.	05102	Mlieko bezlaktózové	1,5 % tuku	l	168	1,08	181,78
Smotana	3.	05201	Smotana trvanlivá, rastlinná	min.31% tuku	l	132	3,89	514,01
	4.	05202	Smotana na varenie RAJO	10% tuku, 250ml	ks	213	0,75	158,90
	5.	05203	Smotana kyslá	min. 12% tuku, balenie min. 200g	ks	220	0,48	106,48
Ml.výrobky	6.	05301	Jogurt biely smotanový	min. 145g, min. 10% tuku	ks	2080	0,33	692,64
	7.	05302	Jogurt ovocný smotanový	min. 145g, min. 10% tuku	ks	4360	0,36	1560,88
	8.	05303	Jogurt biely s bif.kult. ACTIVIA	min. 120g, s bifidogénnou kultúrou	ks	1800	0,50	891,00
	9.	05304	Jogurt ovocný s bif.kult.ACTIVIA	min. 120g, s bifidogénnou kultúrou	ks	20	0,50	9,90
	10.	05305	Tvar.-smot. krém TERMIX	hmotnosť 90g	ks	2807	0,33	926,31
	11.	05306	Tvar.-smot. krém PRIBINÁČEK	hmotnosť 125g, tvaroh min.45%, smotana min.30%	ks	1452	0,83	1208,06
	12.	05307	Acidofilné mlieko	Min. 200 ml, tuk min. 3,3%, neochutené	ks	3430	0,23	788,90
	13.	05308	Tvaroh hrudkovitý	voľný, mäkký, plnotučný, max.3kg balenie	kg	309	3,70	1142,06
	14.	05309	Bryndza	s pasterizovaného mlieka, balenie 1 kg, chladená	kg	65	8,84	574,86
	15.	05310	Mlieko trvanlivé neochutené	250 ml balenie	ks	354	0,39	137,00
	16.	05311	Mlieko trvanlivé čokoládové	250 ml balenie	ks	594	0,45	266,71
Sry	17.	5401	Syr EIDAM neúdený	45% tuku	kg	290	4,21	1221,19
	18.	5402	Syr mozzarella	obsah tuku v sušine min. 40%	kg	114	5,66	645,58
	19.	5403	Syr tavený	min. 50% tuku, balenie 1 kg	kg	180	4,55	819,72



	20.	5404	Syrokrem	balenie min. 150g, delené na 3 ks, 70 % tuku	bal.	6480	0,70	4536,00
	21.	5406	Syrokrem	balenie min. 125g, delené na min. 8 ks	bal.	1848	0,73	1341,65
Maslo	22.	5501	Maslo čerstvé	min. 82% tuku, I.trieda, z pasterizovanej smotany	kg	910	7,26	6606,60
	23.	5502	Maslo mini čerstvé RAJO	balenie 100ks po 10g	bal.	62200	0,10	5971,20
<b>Celková hodnota v € s DPH</b>								<b>34249,03</b>

## 8. RÔZNE POTRAVINÁRSKE VÝROBKY

druh	p.č.	int.č.	názov	opis	jedn.	množstvo	cena za j.	cena celkom
OLEJE A TUKY	1	08901	Rastlinný olej 1-litrový	balenie 1 liter	ks	1693	1,49	2525,96
	2	089xx	Rastlinný olej 5-litrový	balenie 5-litrové	ks	150	7,39	1108,80
	3	089xx	olivový	balenie 0,5l	ks	5	2,49	12,43
	4	08902	Margarín		kg	37	3,23	119,36
CUKOR a pr.výrobky	5	08201	Cukor kryštálový	balenie 1 kg	ks	2180	1,26	2755,52
	6	08202	Cukor práškový	balenie 1 kg	ks	132	1,40	184,54
	7	08203	Cukor škoricový	balenie 20g	ks	100	0,07	7,10
	8	08204	Cukor vanilkový	balenie 20g	ks	500	0,07	32,50
	9	08207	Med včelí	balenie min. 250g	ks	160	1,35	216,64
	10	08205	Med porciovaný	balenie 20g	ks	1050	0,09	93,45
KAKAO, CUKROVINKY	11	08211	Tyčinka celomáčaná v čok.	min. 35g, rôzne náplne (Deli, resp. ekv.)	ks	1400	0,40	564,20
	12	08214	Oblátky s mliečnou náplňou	min. 50g, polomáčané (Mila, resp. ekv.)	ks	768	0,39	298,75
	13	082xx	Oblátky s arašidovou náplňou	min. 50g, obvodovo máčané (Horalky, resp. ekv.)	ks	120	0,36	42,72
	14	08217	Oblátky s kávovou náplňou	min. 50g (Kávenky, resp. ekv.)	ks	576	0,52	301,25
	15	08216	Oblátky s kakaovou náplňou	min. 50g (Kakaové rezy, resp. ekv.)	ks	720	0,37	267,12
	16	082xx	Oblátka celomáčaná v čok.	min. 30g, náplň min. 45% (Delissa, resp. ekv.)	ks	120	0,35	41,88
	17	08220	Oblátky vianočné	min. 90g	ks	20	1,11	22,18
	18	08221	oblátka DIA	min. 25g	ks	102	0,24	24,68
	19	08222	oblátka DIA	min. 40g	ks	456	0,64	290,93

	20	08223	oblátka DIA	min. 50g	ks	480	0,38	180,96
	21	08224	Oblátky bezlepkové	min. 40g, neobsahujúca lepok	ks	138	0,73	100,74
	22	08225	Jemné pečivo s čok.náplňou	hmotnosť min.30g, (ekvivalent zn.Brumík)	ks	2098	0,39	816,12
	23	08218	Croissant s náplňou	min. 60g, ovocná alebo kakaová náplň	ks	1110	0,30	334,11
	24	08219	Perník s ovocnou náplňou	min. 60g, celomáčaný, medový	ks	1186	0,27	317,85
	25	082xx	Piškóty	balenie min. 240g	ks	20	1,30	26,06
	26	082xx	Piškóty polomáčané	s ovocnou náplňou, min.140g balenie	ks	216	1,10	236,95
	27	08226	čokoláda horká	balenie min. 100g	ks	48	1,10	52,75
	28	082xx	čokoláda mliečna	balenie min. 100g	ks	120	1,07	127,92
	29	08231	Instantný kakaový nápoj	balenie min. 450g	ks	13	3,76	48,93
	30	082xx	Topping	balenie 1kg +-5%	ks	3	5,30	15,89
	31	082xx	Arašidové maslo/nátierka	balenie min.20g	ks	360	0,14	49,68
	32	08233	Kakao	100g balenie	ks	150	0,63	93,75
CESTOVINY	33	08101	Cestoviny - niťovky	balenie max. 1kg	kg	176	1,48	259,60
	34	08102	Cestoviny - rezance široké	balenie max. 1kg	kg	197	1,48	290,58
	35	08103	Cestoviny - kolenka	balenie max. 1kg	kg	340	1,48	501,50
	36	08104	Cestoviny - špagety	balenie max. 1kg	kg	8	1,48	11,80
	37	08105	Cestoviny - tarhoňa	balenie max. 1kg	kg	333	1,48	491,18
	38	08106	Cestoviny - fličky	balenie max. 1kg	kg	237	1,48	349,58
	39	08107	Cestoviny - vruty	balenie max. 1kg	kg	186	1,48	274,35
	40	08108	Cestoviny - trojfarebné	balenie max. 1kg	kg	24	2,37	56,76
	41	08109	Cestoviny - lazane	balenie max. 1kg	kg	28	3,09	86,49
	42	08110	Cestoviny - mašle	balenie max. 1kg	kg	0	2,12	0,00
	43	08111	Cestoviny - slovenská ryža	balenie max. 1kg	kg	297	1,48	438,08
	44	08114	Cestoviny bezlepkové	balenie max. 1kg	kg	18	2,34	42,10
	45	08115	Cestoviny - abeceda	balenie max. 1kg	kg	50	1,71	85,70
KÁVA, ČAJ	46	08301	Čaj gastro ovocný	balenie min. 50g	ks	5820	0,47	2712,12
	47	08304	Čaj ovocný porcovaný	balenie 20ks x min. 1,5g sáčok	bal.	40	0,52	20,68
	48	08302	Čaj čierny porcovaný	balenie 20ks x min. 1,5g sáčok	bal.	5	0,52	2,59
	49	08305	Mletý pražený cereálny nápoj	balenie min. 500g	ks	66	1,48	97,55

OCHUCOVADLÁ

50	08401	Ocot	Balenie 1 liter	ks	278	0,47	130,66
51	08402	Kečup	Balenie min. 900ml	ks	68	1,48	100,50
52	08403	Horčica	Balenie min. 350ml	ks	280	0,78	218,40
53	08404	Majonéza	Balenie min. 350ml	ks	109	1,12	122,30
54	08405	Tatárska omáčka	Balenie min. 350ml	kg	3	3,49	10,48
55	08411	soľ	balenie max. 1 kg	kg	630	0,37	230,58
56	08412	vegeta bez glutamánu	balenie max. 0,5 kg	kg	49	2,65	129,70
57	08414	mak mletý	balenie max. 0,5 kg	kg	34	6,52	221,61
58	08431	korenie čierne mleté	balenie max. 0,5 kg	kg	2	6,85	13,71
59	08432	korenie paprika mletá	balenie max. 0,5 kg	kg	36	6,85	246,74
60	08433	korenie rasca celá	balenie max. 0,5 kg	kg	7	4,79	33,51
61	08434	korenie rasca mletá	balenie max. 0,5 kg	kg	7	4,61	32,27
62	08435	korenie grilovacie	Balenie min. 50g	ks	25	0,46	11,60
63	08436	korenie čierne celé	Balenie min. 18g	ks	70	0,25	17,22
64	08437	korenie nové celé	Balenie min. 18g	ks	90	0,33	29,25
65	08438	korenie rybacie	Balenie min. 18g	ks	3	0,49	1,47
66	08439	škoricca mletá	Balenie min. 18g	ks	100	0,19	18,70
67	08440	muškátový orech	Balenie min. 5g	ks	3	0,83	2,49
68	08441	bazalka	Balenie min. 5g	ks	20	0,45	9,08
69	08442	bobkový list	Balenie min. 5g	ks	105	0,17	18,06
70	08443	majoranka	Balenie min. 5g	ks	350	0,10	36,05
71	08444	korenie oregano	Balenie min. 5g	ks	2	0,12	0,24
72	08706	Výživa dojčenská	balenie min. 100g	ks	9984	0,47	4692,48
73	087xx	Výživa dojčenská	balenie min. 190g	ks	500	0,56	282,00
74	087xx	Výživa dojčenská DIA	balenie min. 190g	ks	500	0,56	282,00
75	08705	Výživa mäsová – mix	balenie min. 190g	ks	22	0,79	17,45
76	08424	vývar hovädzí		kg	84	3,49	293,50
77	08425	vývar slepačí		kg	60	4,17	249,96
78	08426	vývar hubový		kg	4	4,95	19,78
79	08501	SARDINKY v oleji	balenie min. 125g	ks	504	0,74	371,95

ŠPEC.VÝŽIVA

BUJÓNY

NÁTIERY A LAHÓDKY

	80	08503	TUNIAK v slnečnicovom oleji		kg	95	7,66	727,70
	81	08505	Nátierka bôčiková	balenie min. 48g	ks	120	0,42	50,52
	82	08506	Nátierka hydinová	balenie min. 48g	ks	210	0,37	78,54
	83	08508	Nátierka pečehová	balenie min.75g	ks	3758	0,56	2093,21
	84	08509	Nátierka superkrém	balenie min.48g	ks	96	0,37	35,90
	85	08512	ruské vajce duo	balenie min.240g	ks	240	1,33	319,44
	86	08513	TRESKA v majonéze exclusive	balenie min. 140g	ks	1146	1,05	1202,15
	87	08514	Šalát parížsky	min. balenie 140g	ks	564	0,56	318,10
NÁPOJE A KONCENTRÁTY	88	08803	Džús ovocný sladený	balenie 0,25l	ks	2756	0,24	666,95
	89	08804	Džús ovocný 100%	100% podiel ovocnej zložky, balenie 0,25l	ks	144	0,36	51,55
	90	08805	citrónový koncentrát	min. 40%, balenie max. 1l	l	420	0,73	305,34
	91	08806	pomarančový koncentrát	SUNQUICK alebo ekvivalent tohto výrobku, 0,33l	ks	120	2,57	308,04
	92	08807	sirup ovocný	balenie min. 0,7l, minim. 20% ovocnej šťavy	ks	1550	1,95	3020,95
ĎALŠIE NEZARADENÉ TOVARY	93	08601	Prášok do pečiva	balenie min.12g	ks	200	0,05	9,40
	94	08610	Sójový nápoj	balenie min. 400g	ks	3	2,18	6,53
	95	08612	Sladidlo pre diabetikov	balenie 100g	ks	25	0,66	16,48
	96	08614	sójové kocky	balenie min. 90g	ks	3	0,39	1,17
	97	08616	Sucháre	balenie min. 250g	ks	12	1,46	17,56
	98	08621	syr tofu natural		kg	3	3,28	9,84
	99	08622	syr tofu údené		kg	35	3,75	131,25
<b>Celková hodnota v € s DPH</b>								<b>34246,72</b>

## 11. MRAZENÉ RYBY

druh	p.č.	int.č.	názov	opis	jedn.	množstvo	cena za j.	cena celkom
	1.	10201	Rybie filé		kg	237	4,49	1063,66
	2.	10203	Treska tmavá filety	max. 5% vody	kg	25	8,86	221,43
	3.	10204	losos	max. 5% vody	kg	30	9,11	273,24
	4.	10205	Ryba Tilapia		kg	25	4,22	105,60
<b>CELKOVÁ CENA V € S DPH</b>								<b>1663,92</b>

**12. MRAZENÁ ZELENINA A OVOCIE**

druh	p.č.	int.č.	názov	opis	jedn.	množstvo	cena za j.	cena celkom
	1.	10301	Mrazená zelená fazuľka	balenie max. 2,5kg	kg	210	1,18	247,17
	2.	10302	Mrazený hrášok	balenie max. 2,5kg	kg	160	1,49	238,72
	3.	10303	Mrazená kukurica	balenie max. 2,5kg	kg	20	1,92	38,44
	4.	10304	Mrazený karfiol	balenie max. 2,5kg	kg	340	1,51	511,70
	5.	10305	Mrazená mrkva - kocky	balenie max. 2,5kg	kg	20	1,11	22,24
	6.	10306	Mrazený pór	balenie max. 2,5kg	kg	100	1,33	133,40
	7.	10307	Mrazený špenát	balenie max. 2,5kg	kg	210	1,03	216,93
	8.	10308	Mrazená tekvica	balenie max. 2,5kg	kg	288	1,94	557,57
	9.	10309	Mrazená brokolica	balenie max. 2,5kg	kg	398	1,83	728,74
	10.	10310	Mrazená petržlenová vňať	balenie max. 1kg	kg	21	3,75	78,83
	11.	10311	Mrazený kôpor	balenie max. 1kg	kg	7	5,10	35,71
	12.	10312	Mrazená pažitka	balenie max. 1kg	kg	5	3,18	15,90
	13.	10313	Mrazená zmes zel. s kukuricou	balenie max. 2,5kg	kg	260	1,35	350,48
	14.	10314	Mraz.zmes zel. s brokolicou	balenie max. 2,5kg	kg	340	1,37	467,16
	15.	10316	Mrazená zmes zel. čínska	balenie max. 2,5kg	kg	10	1,27	12,68
<b>CELKOVÁ CENA V € S DPH</b>								<b>3655,66</b>

**13. MRAZENÉ MÚČNE VÝROBKY**

druh	p.č.	int.č.	názov	opis	jedn.	množstvo	cena za j.	cena celkom
	1.	10401	Zemiakové šúľance	balenie max. 2kg	kg	278	2,13	590,75
	2.	10404	Mrazené knedle zem. ovocné	balenie max. 2kg	kg	280	3,44	962,36
	3.	10405	Mrazené knedle tvar.ovocné	balenie max. 2kg	kg	36	2,90	104,36
	4.	10406	Mraz. knedle tvar. s tvarohom	balenie max. 2kg	kg	50	1,21	60,60
	5.	10407	Mrazené pirohy bryndzové	balenie max. 2kg	kg	192	2,90	556,42
	6.	10406	Mrazené pirohy tvarohové	balenie max. 2kg	kg	128	2,76	353,28
	7.	10409	Palacinky mrazené	hmotnosť min. 60g	ks	5040	0,29	1456,56
<b>Celková hodnota v € s DPH</b>								<b>4084,33</b>

INMEDIA, s.r.o.  
 Námestie SNP 1, 044 01 ZVOLE  
 IČO: 35 019 298  
 IČ DPH: SK2020053829

iných služieb  
 MA  
 044 Jptovský Mikuláš  
 Tel.: 044/5533327  
 Fax: 044/5531063